STOZEC

Stozec je okroglo geometrijsko telo, omejeno s krogom kot osnovno ploskvijo in

krivo ploskvijo, ki je njegov plasc.

VRSTE STOZCA
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V - visina stozca )

r - polmer osnovne ploskve j

V - vrh stozca ,

s - stranica stozca rr

POKONCNI STOZEC POSEVNI STOZEC

Osnovna ploskev stoZca je krog.
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ViSina stoZca (v) je razdalja med vrhom (V) stozca in ravnino osnovne ploskve.



http://www2.arnes.si/~osljtrb1s/stozec/visina.htm
http://www2.arnes.si/~osljtrb1s/stozec/osnplos.htm
http://www2.arnes.si/~osljtrb1s/stozec/stranica.htm
http://www2.arnes.si/~osljtrb1s/stozec/vrste1.htm
http://www2.arnes.si/~osljtrb1s/stozec/vrste1.htm

Stranica stozca (s) je daljica, ki veze vrh (V) s poljubno tocko na kroZznici.
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Plad¢ stozca je kriva ploskev. Ce plas¢ pokonénega stozca razgrnemo v ravnino,

dobimo krozni izsek.

Mreza stozca




Presek stozca z ravnino, da presecno ploskev, ki je lahko:

Krog - ravnina seka stoZec vzporedno z ravnino osnovne ploskve,
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Enakokraki trikotnik - ravnina gre skozi os stozca (osni presek),
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Osni presek stozca je presek stozca z ravnino, ki gre skozi njegovo os.

Osni presek pokoncnega stoZca je enakokraki (ali enakostranicni) trikotnik, ki ga
omejujeta premer osnovne ploskve in stranici stozca oz. stranska robova. Visina

stozca razdeli trikotnik na dva skladna pravokotna trikotnika.



Pitagorov izrek v pokonénem stozcu:
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POVRSINA STOZCA
P=0+pl osnovna ploskev ... krog
O=rx-r?
P=nar?+ars

obseg osnovne ploskve ... krozni lok
P=nr-(r+s) =271

Povrsina enakostranicnega stozca

(s = 2r) plasc ...... krozni izsek
P:ﬂ-/‘.(r_|_2r) p|:72'-82-05:0-322-72'-r-S:7[.r
360° 2 2
P =3nr’
PROSTORNINA STOZCA
1
VSTOZCA = gVVALJA
3
V=ymg2y
3

SSO str. 168, 169 / nal. 1. do 13., 18*. do 22*.
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